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Zápis z 6. jednání PS3 
Datum: 22. 6. 2015 

Čas: 9:00-10:30 

Téma: ITI – PS 3: Vzdělávání a využití památek pro vzdělávání a 
rozvoj kreativního průmyslu 

Místo: Magistrát města Hradec 
Králové 

Účastníci: Babková Eliška, Bártová Jitka, Černá Naděžda, Grulich Petr, Horák Martin, Hudeček Ivan, Janovský 
Miroslav, Kavalír Pavel, Kosina Miloš, Kudynová Michaela, Liedermanová Ivana, Mertlík Pavel, Mokren 
Aleš, Prajzová Machková Naděžda, Řeháková Jitka, Simonová Iva, Šubrt Pavel, Víška Václav, Vít Karel, 
Všetečka Daniel, Wágnerová Valerie, Zelenková Ladislava 

Přílohy: Prezentace M. Janovský, V. Víška; prezentace typových projektů (pardubické základní školy); Příloha 1: 
Seznam NKP 

Program:  

  

1) Úvod – V. Víška 

- Uvítání a seznámení s programem 

 

2) Informace z jednání Řídícího výboru ITI a dalších dílčích jednání – M. Janovský 

- SC 2.4 (zajímá především zřizovatele základní a střední školy) – podařilo se výrazně navýšit 

rezervovanou aglomeraci na téměř 700 mil. Kč (přesně 699,4 mil. Kč; původní rezervace činila 220 

mil. Kč). Důležité! do roku 2018 musíme vyčerpat 27,17 % alokace (je rozporována a vyvíjen tlak 

na snížení). → apelujeme na všechny, aby intenzivně připravovali a pracovali na projektových 

záměrech  

- Neoficiální dělení alokace: poměr mezi hradeckou a pardubickou částí aglomerace je 50 na 50 

(Kdyby jedna nemohla vyčerpat vše, je možné převést na druhou.) Je nutné mít prioritizace 

projektových záměrů jednotlivých předkladatelů.  

- SC 3.1 - alokace je de facto neomezená, všechny naše požadavky byly uspokojeny (tohoto SC chtějí 

využít pouze dvě aglomerace), stále trvá limit ve výši 5 mil. Euro (cca 150 mil. Kč) na SC 3.1 (platí 

pro celou Evropu) – pracuje se na prolomení limitu (tento nátlak je i z jiných zemí – z Německa a 

Polska), pokud by k tomu mělo dojít, bude maximálně dvojnásobný 

- Ve Strategii ITI tabulky s daty návštěvnosti (památky, muzea, galerie) – prosíme o kontrolu, abyste 

mohli být oprávněnými žadateli 

- Všetečka: nový seznam NKP, změna Josefov byl na seznam znovu připsán → jedná se o příznivou 

zprávu o možnosti přinesení nových finančních prostředků do aglomerace 

- Aktuální seznam bude zaslán tematický koordinátorem PS3 

 

- Informace o úpravě podmínek ITI: Podmínka Evropské komise je, že města budou muset 

vykonávat roli zprostředkujícího subjektu, připravuje se novela zákona o podpoře regionálního 

rozvoje, která určí města, která budou tuto roli vykonávat a je možné, že to budou vykonávat 

v přenesené působnosti. Podle nejnovějších zpráv bude zákon schvalován zhruba v 

polovině listopadu, bohužel se tam vloudil odstavec, se kterým aglomerace nesouhlasí → bylo 

připomínkováno a odesláno ministryni pro místní rozvoj Karle Šlechtové: města, která budou 
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zprostředkovateli, budou odpovídat za škody, které budou jejich rozhodnutími způsobené…návrh řešení: ošetřit 

to ve veřejnoprávní smlouvě. 

 

- Všechny aglomerace musí ve Strategii doložit, že pracuje na základě partnerského přístupu. Naše 

aglomerace s tím problém nemá a jsme pro ostatní určitým vzorem. 

 

- Memoranda o spolupráci – jedná se oficiální potvrzení vzájemné spolupráce významných partnerů 

aglomerace, memorandum bude podepsáno dne 30. 6. 2015 na Kunětické Hoře při společném 

setkání, signatáři jsou města Hradec Králové a Pardubice, Královéhradecký a Pardubický kraj, obce 

s rozšířenou působností, místní akční skupiny, univerzity a Krajské hospodářské komory obou 

krajů, spojeno bude i s tiskovou konferencí 

 

- více viz prezentace 

 

 

3) Informace k tvorbě Strategie ITI – D. Všetečka, V. Víška 

- Všetečka: Na základě naší aktualizované socioekonomické analýzy a analýzy problémů a potřeb 

byly vybrány dva obory, zahrnující měkké a tvrdé /investiční/ projektové záměry. Jedná se o 

polytechnické vzdělávání jak primární, sekundární, zájmové a formální, tak to definované MŠMT – 

technické, přírodovědné, environmentální vzdělávání a podpora vzdělávání životního prostředí. 

Projektové záměry v těchto oblastech jsou financovatelné z IROP, SC 2.4 a také z OP VVV, PO3 

(rozvoj klíčových kompetencí žáků, vzdělávání pedagogů, kariérového poradenství, spolupráce škol 

mezi sebou, spolupráce škol a zaměstnavatelů, měkké projekty, podpora moderní metody výuky) a 

dále je investičně podpořitelná konektivita škol (budování rozvodů, internetu, internetové připojení, 

počítačové učebny – pro odbornou výuku). 

- Členům PS3 byla zaslána Strategie ITI, pracovní verze 2.3 k připomínkování - zaslané připomínky 

budou zpracovány a zaslány zpracovateli Strategie ITI (Všetečka, CIRI) 

- Více viz prezentace 

 

 

4) Informace ke KAP a MAP – M. Kudynová 

- Místní akční plány vzdělávání (MAP) – týkají se obcí, aktuální verze metodiky je 6, Krajský akční 

plán vzdělávání (KAP) – týká se krajů, aktuální verze metodiky je 4 → v tuto chvíli připomínkovány 

- Stěžejní je provazba KAP s MAP v oblasti mapování podnikavosti, iniciativy polytechnického 

vzdělávání a kariérového poradenství, pro naši aglomeraci to je především problematika 

polytechnického vzdělávání, kterému se chceme věnovat. 

- MAP – dle současné metodiky by měl být zpracován pro území ORP (je však respektována 

spádovost → „posun“ hranic ORP), pro čerpání dotací z IROP a OP VVV se nemusí čekat na 

finální verzi (mělo by být dostačující zpracování vize a strategického rámce) 

- 3 verze úrovně MAP: preMAP, MAP a MAP+, liší se z hlediska nastartování spolupráce mezi 

aktéry v jednotlivých územích 
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- Podstatné je, že město HK i Pardubice komunikují s partnery s menšími obcemi i skupinami a 

menšími hráči, které jsou aktivně zapojeny do tvorby akčních plánů, uvidíme, jakým způsobem se 

zapojí také do této činnosti, řeší se rozporcování území, která obec spadne pod jaký MAP. V řešení. 

- Více viz prezentace 

 

5) Prezentace projektových záměrů – pardubické základní školy - M. Kudynová 

- Město Pardubice zřizuje 17 základních škol (jedna z nich je praktická škola a není oprávněným 

žadatelem, a dále vypadla základní škola, která má pouze první stupeň) 

- Z požadavků pardubických ZŠ vzešlo celkem 76 projektových záměrů na konektivitu, dílny, učebny 

fyziky, chemie, přírodopisu, matematiky či učebny výpočetní techniky, celkové náklady činí 

156,4 mil. Kč 

- Více viz prezentace 

 

6) Usnesení Řídícího výboru ITI – doplnění projektových listů, V. Víška 

Úkoly z Řídícího výboru ITI: 

- Usnesení ŘV 4/1: Řídící výbor vyzývá potencionální žadatele o podporu k přípravě 

projektových záměrů pro naplňování Strategie ITI včetně aktualizace již zpracovaných 

projektových záměrů (průběžně) s důrazem především na finanční plány a harmonogramy 

projektů (do 30.6.2015) a dále k intenzivní práci na přípravě jednotlivých projektů, tak aby mohly 

být realizovány dle navržených harmonogramů.  

- Usnesení ŘV 4/2: Řídící výbor vyzývá obce a kraje v aglomeraci, aby ve svých rozhodovacích 

orgánech projednaly projektové záměry připravované k naplňování Strategie ITI.  

 

- Potřeba upravit MI CO35 Kapacita podporovaných zařízení péče o děti nebo vzdělávacích zařízení 

v projektových listech: 

- původně: počet žáků školy využívající inovované zařízení 

- nově: kapacita inovovaného zařízení (dojde tedy ke snížení indikátoru) 

- Možnost nákupu počítačů a vybavení počítačových učeben – je možné koupit i software nakoupit, 

ale je potřeba to dostatečně zdůvodnit 

- Stanovisko MMR k sociální inkluzi: projekt je podpořitelný pouze pokud vykazuje prvky sociální 

inkluze 

 

7) Různé 

- Janovský: Předběžný harmonogram: 

- MPIN – dnes zveřejněna aktuální verze, která by se měla promítnout do Strategie ITI 

- 30. 6. 2015 – term pro ukončení připomínkování 

- 20. 7. 2015 – termín zapracování → aktualizovaná verze Strategie ITI 

- Zapracování výsledků jednání s řídícími orgány jednotlivých OP 

- Další jednání pracovních skupin v rozmezí: 25. 7. – 10. 8. 2015, ŘV: 19. 8. 2015 

- 31. 8. 2015: finální verze Strategie ITI → schvalování Strategie v zastupitelstvech měst Hradec 

Králové a Pardubice → nahrání do monitorovacího systému ES 2014+ a schvalování řídícími 
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orgány jednotlivými OP (doba trvání 3-4 měsíce, pokud bude Strategie ITI dobře napsána a 

obhajitelná) 

- Řídící orgán vypíše výzvu (kontinuální) na předkládání integrovaných projektů.  Pracovním 

skupinám budou předkládány projektové fiše a ta se k nim bude vyjadřovat (obsahově, z hlediska 

finančního harmonogramu a hodnot indikátorů) → manažer aglomerace předloží k posouzení 

Řídícímu výboru ITI → pokud ŘV ITI vydá kladné stanovisko, žadatel již vyplní v rámci 

monitorovacího systému ES 2014+ žádost a předloží k posouzení a hodnocení zprostředkujícímu 

subjektu. Blíže viz prezentace ŘV ITI ze dne 16.6.2015, 

http://www.hradeckralove.org/uploads/RM/ITI/RV/2015_06_16_prezentace_RV.pdf  

 

Příští jednání: červenec/srpen 2015, Magistrát města Hradec Králové, zasedací místnost č. 94 

Souhrn úkolů z jednání 

ID Odpovědnost Popis úkolu Termín 

1. V. Víška 
Oslovit vybrané předkladatele projektových listů o doplnění informací 
důležitých pro zpracování Strategie ITI. 

30. 6. 2015 

2. 

Zástupci 
Krajských 
hospodářských 
komor (KHK, 
PK) 

Předávat relevantní informace z jednání pracovní skupiny svým členům. průběžně 

4. Účastníci jednání 
Zaslat V. Víškovi připomínky ke Strategii ITI Hradecko-pardubické 
aglomerace, pracovní verzi 2.3, aktuální ke dni 9. 6. 2015 

28. 6. 2015 

Zapsali: Eliška Babková, Václav Víška 

http://www.hradeckralove.org/uploads/RM/ITI/RV/2015_06_16_prezentace_RV.pdf

